六年級冠軍 6B(信)時宁謙 《一個口罩的自述》



我是一個口罩,產於日本。我是淡粉色的三層口罩,我的微粒過濾效率和病毒過濾效率均能達到百分之九十九以上,可以有效防止病毒入侵。

我的一生雖然短暫,但我很榮幸能夠為人們帶來短暫的幸福。

二零二零年一月,我來到了這個世界,並和我的其他四十九個小姐妹被分裝在一個漂亮的紙盒裏,輾轉運輸,直到有一天被放在零售商店的貨架上。很多人從我身邊走過,欣賞我,但沒一個人帶我回家。幾天後,終於有一位漂亮的阿姨來了,她急急忙忙地把貨架上僅剩的幾盒口罩都買了下來,當然,其中就包括我。我和另外幾個口罩又被這位阿姨裝進了快遞箱,我們坐上飛機飄洋過海,從日本來到了香港。幾天後,當我睜開眼睛時,被另一位溫柔的阿姨捧在掌心。

接着,我聽到了這位阿姨打電話給她的朋友,感謝對方寄來的口罩,在困難的時候無私地伸出援手。我這才知道世界上爆發了一場名叫「新冠肺炎」的疫情,查港的阿姨買不到口罩來保護自己和家人,他們已經被困在家裏好幾天了。而身在日本的阿姨雪中送炭,買來口罩並寄給朋友,幫助他們渡過難關。我聽後非常感動,希望不要辜負兩位阿姨的期待,盡快發揮自己的作用,保護阿姨和他的家人。

第二天,我就被一個小女孩看中了,她輕輕地打開口罩盒,讚嘆我的外表可愛,隨即拿起了我來試戴。我戴在她的小臉上很合適,她帶着我出門去遛狗。一路上,她興奮極了,跑跑跳跳,呼出的氣弄得我好癢,但我必須堅守崗位,不讓一絲病毒鑽進她的鼻咽和口腔。我看着美麗的花草樹木,不禁流連忘返,希望能多陪小女孩走一走,看一看。可惜,短短十幾分鐘,她就要回家了,而我的生命也將會終止。

六年級 亞軍 6B(愛) 李淳軒

《一個口罩的自述》



在二零一九年尾起,武漢爆發新冠病毒,在二零二零年更肆虐全球。在疫情期間,市民都在瘋狂地搶購物品——我就是口罩。

平凡的我們身價抬高百倍,由本來的五十元一盒升至五百元一盒。 商人們屯積居奇,長者、小孩、護士都一罩難求,我們風靡一時,導致 口罩短缺,所以,連我這個最普通的口罩也被態度前是——醫院去了。 醫院現在是最危險的,整個醫院的人忙過不停,醫生們奮不顧身地搶救 每一位奄奄一息的病人,冒着生命危險與病人們一起打敗新冠病毒。 由於物資緊缺,醫院裏沒有保護衣,沒有護目鏡。這位醫生哥哥把我戴上後,就衝上前了。萬一被感染了怎麼辦?我唯一能做的事是保護這個白衣天使絕不讓病毒穿過我感染他。

雖然我只是一個普普通通的口罩,但我有一個不平凡的心願,就是 保護好我們最敬愛的醫護人員。





六年級季軍 6C(望)徐僖彤 《疫情消失之後,我希望……》

在疫情期間有很多事情都停了下來,飛機停了,旅遊停了,彷彿連時間也停頓了。這一年世界就像停了下來一樣,所有人都留在家中抗疫,在心裏一起祈求疫情可以快點兒離去,可以再次回復過往多姿多彩的生活。我相信只要大家同心抗疫,很快所有事情也可以回到正軌。

在疫情期間,我們有很多事情也不能做,因為大家都害怕感染新冠病毒,例如:上學、運動、旅遊、家庭聚會等。所以,等疫情消失後,我最想做的事就是一家人開開心心到加拿大旅遊。第一,希望能藉此放鬆身心;第二,就是去探望在加拿大的親人和朋友。過往,我們都會在暑假時聚聚舊,可惜因為疫情的關係,大家已經一年多沒有出國了,真的十分掛念他們。

在疫情期間除了不能探望親人外,還令我們的校園生活出現了很大的變化。在以前的日子,我們可以在小息時做不同的活動,例如:跳繩、打籃球等。可惜現在我們要保持社交距離,只可以在課室裏小息,跟同學隔着口罩聊聊天。疫情消失後,我希望可以回復以前的校園生活,與同學們一起無拘無束地談天說地,一起分享美味的小食。

我深信只要世界上所有人一起齊心抗疫,盡好自己本分,保持個人衛生,疫情一定很快就會消失。這樣的話,不論學校、經濟和社會都可以回復正軌,讓我們重回過往多姿多彩,安定繁榮的生活。

